

Вчорашні школярі стали студентами!

1 вересня в Україні розпочався новий навчальний рік. Дуже важко знайти хоча б людину, яка залишилася байдужою до цієї події. Кожен дорослий колись сам ходив на святкову лінійку, в шкільній формі, тримаючи яскравий букет квітів у руках.

Щонайменше 8 мільйонів дітей у цьому році сіли за парти. А якщо ми ще додамо до цього студентів коледжів та ВНЗ, які вперше переступили поріг вищих навчальних закладів, то цифра вже дійде близько 10 мільйонів.

У новому навчальному році до Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка на перший курс було зараховано 687 осіб. Всього навчатиметься 2895 студентів.

Урочиста частина свята в цей день розпочалася з виносу Державного прапора України та прапору університету. Відкрив захід в.о. ректора Віктор Жила.

- Шановні першокурсники! Ви поступили не просто до навчального закладу, - звернувся до новоспечених студентів Віктор Іванович, - а прийшли в центр підготовки еліти нашої держави, гармонійного виховання фахівців і патріотів великої дружньої



Традиційні свята



країни. Я бажаю кожному з Вас сповно скористатися можливостями, які надає Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. Петра Василенка, а також відбутися як Особистість з великої літери і стати фахівцями своєї справи! Ми сподіваємось, що роки навчання пройнуть для вас, як одна незабутня мить.

Особливим є і те, що нове покоління студентів не розчарувало педагогічний колектив ХНТУСГ. Як зазначив доктор техн. наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри тракторів і автомобілів Лебедев Анатолій Тихонович, у нинішніх студентів є особлива риса характеру - цілеспрямованість. Вони виховувалися в нових умовах і за своєю природою вже лідери.

- Студенти ХНТУСГ - це ті фахівці, які через 3-5 років будуть вести суспільство у новий світ, очікуваний людством, - зазначив Анатолій Тихонович. - Ті, хто отримує освіту в нашому навчальному закладі, що називається, «тримають ніс за вітром» і в них не буде проблем із подальшим працевлаштуванням. Навчання в ХНТУСГ стає дедалі престижним. Прогідний бал в цьому році був доволі високим. Конкурс на деякі спеціальності досягав понад 100 осіб на місце. Бухгалтери, механіки, енергетики - всі професії затребувані на ринку праці.

І це дійсно так. Давайте згадаємо, що з аудиторій ХНТУСГ виходили не тільки фахівці в галузі науки і техніки (академіки - Заїка П.М., Тіщенко Л.М.), а й державні діячі (голови обласної ради Тягло В.М., Чернов С.І.) та видатні спортсмени (олімпійський чемпіон Мовчан В.І.). Адже у даному ВНЗ здійснюється не тільки навчання, але і виховання гармонійної, всебічно освіченої людини.

А кульмінаційним моментом свята стало вручення символічного ключа, студентського квитка і залікової книжки. Увінчав церемонію святковий салют, який прикрасив небо різнокольоровим конфетті та серпантином.

Офіційна частина заходу закінчилася в аудиторіях інститутів і факультетів, де першкурсники отримали можливість ближче познайомитися зі своїми майбутніми викладачами і один з одним та отримали студентські квитки й залікові книжки.

БОРЩ Тетяна,
завідувач студентським клубом.